

# 身怀六甲却去偷别人“心肝”

## 阜南一孕妇拐卖女童,正在交易时被抓

星报讯(尤金宝 马旭 本报记者) 近日,阜南县一岁半的小女孩阳阳(化名)被一身怀六甲的人贩子拐走。之后,因阳阳的几声哭闹,人贩子便对这个可怜的孩子又打又骂,致使阳阳被解救出来后身上已伤痕累累。9月4日,犯罪嫌疑人连同欲购买阳阳的3名女子被抓获。

### 惊吓:干完活回房孩子不见了

8月31日上午,六旬老人刘某来到阜南县公安局城关责任区刑警队报案称,她的女儿被人偷走了!

据老人描述,她平时在阜南县人民医院

打扫卫生,一年前收养了一名被遗弃的女童,现在已经一岁半了。虽然有三个孩子,而且早就抱上了孙子,但老人对这个收养的孩子依然视如己出。

当天早上,老人打扫完卫生后回到房间,却不见了孩子的身影。

老人一下慌了神,找遍整个医院也不见踪影,在医生、护士的提醒下,老人慌忙前来报案。

### 调查:被一身怀六甲妇女抱走

根据老人的叙述,民警判断这可能是一起拐卖儿童案。

通过走访调查,民警很快锁定了嫌疑人刘某某。

经进一步查明,8月31日凌晨5点多,身怀六甲的刘某某趁着大家熟睡,将小女孩抱离医院,出了医院之后乘坐一辆三轮车迅速离开。

通过仔细侦查,民警最终确定嫌疑人刘某某抱着孩子从阜南长途汽车站坐车去了阜阳。阜南警方随即与阜阳市各区分局联系,通报案情,请求协助调查。

9月4日,在阜阳市开发区分局的大力支持下,警方一举将正在进行交易的嫌疑人刘某某及其男友马某某,连同欲购买小女孩的3名女子抓获。

### 愤怒:女童几声哭闹惹来痛打

老人闻讯坚持去阜阳,远远看到小女孩时,老人一眼就认出了这个跟自己生活了一年多的可怜孩子。受到惊吓的小女孩看到老人后迟疑了一下,一头扎进老人怀里。

据民警透露,小女孩被解救出来时,已是伤痕累累。已经有了一个五岁孩子并且再次怀孕的刘某某,居然因小女孩的几声哭闹,便对这个可怜的孩子又打又骂。

嫌疑人刘某某、马某某对实施拐卖小女孩的罪行供认不讳,目前,马某某已被刑事拘留,刘某某因怀有身孕,被监视居住。



9月8日,来自全球47个国家和地区的世界生态旅游小姐,齐聚芜湖苏宁环球城市之光社区,佳丽们云集了不同的肤色、不同的风姿和不同的妩媚,依次进行民族服装、比基尼T台秀、才艺展示表演,大秀性感身材上演最炫民族风,献上了一场风情万种的视觉盛宴。

记者 王小雨 李青松 文/图



## 豆制精品大会师

### 豆制品精品展销会将在淮南开展

星报讯(记者 吴传贤 张亚琴) 昨日,记者从淮南经信委获悉,第19届中国豆腐文化节由中国食品工业协会豆制品专业委员会与淮南市人民政府共同主办的全国豆制品精品展销会将于9月15日至18日在淮南展出,来自全国14个省市的51家企业参展。

据了解,在参展的51家企业中,有50%拥有全国50强企业称号,苏州的津津食品有限公司,重庆的天润食品,湖南的武风华鹏食品、金丝猴食品、旺欣豆制品,浙江阮氏食品、太原六味斋,山东的老周食品,安徽省7家50强企业,像成德食品、马鞍山黄池食品、淮南八公山豆制品、碗碗香豆制品等著名企业参展。参加食品涵盖腐乳、腰豆、钙镁及粮油食品,质地优良、品种繁多、精装袋装应有尽有,是以往所未有的。

展销会上展出的食品除有豆制品各种包装食品外还有豆制品原料、各类加工设备,形成了豆制品加工生产销售的产业链展销,能够满足各类层面消费者的需要,使广大消费者大饱眼福。

## 司机高速突发心脏病

### 交警客串“驾驶员”救援

星报讯(高有志 记者 胡昊) 9月7日凌晨,滁州交警高速一大队巡逻民警接到值班室指令称:辖区往南京方向534公里附近,一名正在驾车司机心脏病复发,目前正试图往最近的出口缓慢移动车辆。

经与值班室商讨,最终确定叫病人将车停放在比较明显的标志的“530”公里指示牌旁等待救援。民警到达指定地点,简单了解病情后,及时与辖区的全椒县人民医院取得联系,并将了解到的情况反馈给了急救中心,请求做好应急准备。

就在民警客串“司机”载着病人赶往医院的同时,可怕的事情发生了,因病人忘记随身携带急救药品,面对病情的再次发作,民警只能在病人指导下实施“急救”,同时不断用语言安慰。到达医院后,民警与医务人员一道展开救护,从抬担架、缴费、取药到与病人家属电话联系了解病史等,俨然就是一名医院护工,一阵忙碌后,病人病情稳定。

后经了解得知,病人殷某为70后的合肥籍南京商人,当天清晨独自驾车从南京返回合肥老家上坟,可能是连日生意上的劳累和近期失去亲人的悲伤,导致心脏病复发。

## 我省将规范设置学前教育建设工程项目永久性标牌

# 新建幼儿园,县长名字必须“上牌”

星报讯(星级记者 桑红青) 今后新建、改扩建幼儿园必须在单体建筑物醒目位置设置标牌,县长、教育局局长、园长等姓名必须在标牌上。记者昨天从省教育厅获悉,我省将规范设置安徽省学前教育建设工程项目永久性标牌,教育局局长等“一把手”名字要上标牌。

据省教育厅相关负责人介绍,今后凡列入国家、省、市、县(市、区)学前教育建设

工程的土建项目,包括新建和改扩建幼儿园项目,均应在单体建筑物醒目位置设置标牌;标牌统一注明“安徽省学前教育建设工程(项目类型)项目”字样,项目类型指新建或改扩建。

具体内容应包括:幼儿园园舍名称,项目竣工时间,鉴定单位、设计单位、施工单位、监理单位及各单位法定代表人,鉴定单位专指利用闲置校舍改建幼儿园对校舍抗

震鉴定单位。时任县(市、区)长,时任县(市、区)教育局长,时任园长均为“一把手”姓名;建筑面积以平方米为单位;资金来源包括中央、省级、市级、县级和其他资金,以万元为单位。

依照省教育厅要求,标牌的设置应与单体建筑竣工验收同时完成,并作为验收内容之一。2010年以来完工但未设置标牌的,要按照本规定抓紧设置。

# 私自顶包,请示家里“领导”了吗?

## 宣城一男子替人顶罪,妻子不满告发,顶包双方均被抓

星报讯(刘艳 记者 曹开发) 荣某交通肇事,指使王某顶包,招致王某妻子的不满告发,最终,荣某、王某都获刑。日前,宣城市宣州区人民法院对该起案件进行宣判:被告人荣某犯交通肇事罪,判处有期徒刑十个月;犯妨害作证罪,判处有期徒刑六个月,决定执行有期徒刑一年二个月。被告人王某犯包庇罪,判处拘役四个月。

2012年2月23日,荣某驾驶一辆大型普通客车,沿宣水路由宣城市区往宣州区水阳镇方向行驶。当车行至宣水路海棠湾路段,碰撞尚某驾驶的电动自行车,造成尚

某当场死亡。荣某肇事后,为逃避法律责任,在案发现场对同车王某承诺报管和支付生活费,指使王某电话报警并到公安机关冒名顶替、作虚假供述。

王某听从了荣某的指使,拨打电话报警后,在接受公安机关调查时,冒名顶替荣某,并作虚假陈述,对荣某的交通肇事行为予以包庇。

同月29日,王某的妻子到公安机关反映王某替人顶罪的事实,同年3月1日,荣某主动至宣城市公安局投案,后在接受公安人员讯问时,如实供述了全部犯罪事实。

被告人荣某违反交通运输管理法规,无证驾驶机动车辆肇事,致一人死亡,负事故的全部责任,其行为已触犯刑律,构成交通肇事罪;被告人荣某犯罪后以购买方法指使被告人王某作伪证,其行为已触犯刑律,构成妨害作证罪。

被告人王某明知被告人荣某是犯罪的人而作假证明包庇,其行为已触犯刑律,构成包庇罪。

结合被告人荣某对被害人进行了民事赔偿,取得谅解,自首,认罪;被告人王某坦白、认罪等量刑情节,遂作出上述判决。